

## 十中小记者站专版

### 团结就是力量

本报小记者(十中7年级12班) 任春杰

“铃铃铃……”下课铃声响了,同学们如同离弦的箭一般冲了出去。究竟是什么事让他们这么兴奋呢?原来是7年级的拔河比赛即将开始。

操场上顷刻间站满了人,密不透风的。每个人都站到了各自班级的队伍里,摩拳擦掌,准备大展身手。

不一会儿,轮到我们班上场了,绳子两头的参赛队员都站好了队伍。

随着裁判的哨声响起,双方的参赛队员个个都铆足了劲地拔了起来。与此同时,啦啦队的同学们扯着嗓子,大声喊着:“加油,加油!”

双方僵持了几分钟后,绳子渐渐地偏向了我们。但是我们还是不敢松懈,咬紧牙关,坚持着往后拉扯。

突然,对方一个用力,绳子被拉过去了一大截。我们啦啦队顿时紧张起来,更大声地为队员们加油助威。我们急红了眼,声音几乎是吼出来的。

顿时,那一声“加油”像是进军的号角,给予了队友们无限的力量。场上的队友们个个变得神勇无比,红色的丝带慢慢地又向我们这边倾斜。

看到这样的场景,啦啦队更加卖力地呐喊着。其实,有的同学已经被绳子勒得手指发红,但他们依然忍着疼痛坚持着。

终于,在大家的齐心协力下,我们获得了最后的胜利。我们激动地相拥着、欢呼着、跳跃着……

这场比赛使我明白了一个道理:团结就是力量。



比赛现场

### 失败中的反省

本报小记者(十中7年级18班) 杨曦

一场准备充足的拔河比赛如约而至。我们准备充分,可以说是万事俱备,只差一搏了。

先说我们的选手选拔,是精心挑选的,既要有体重优势,又要有力量优势。老师特意请来一位体育老师作为我们班的高级参谋,提前预演商定了对阵的队形,把实力最强的同学放在主位上,把实力稍弱的同学放在最后……

比赛当天,操场上人声鼎沸。我们班被分到了第三赛场,和我们班对阵的是19班。

随着哨声响起,我们班开始凭借体重和力量的优势慢慢领先。可是,眼看成功之际,对面啦啦队如同战鼓般的加油声,令对方士气高涨。他们一个快手反攻,使得我们队打头队员一个趔趄,险些栽倒,一下子打乱了我方阵脚。

紧接着,对方抓住时机,拉动长绳,一拽成功。第一局,

我们败下阵来。

这次拔河比赛是三局两胜制,本来我们班还有反败为胜的机会,可是第二场,我们班的士气已经低到了冰点,而对方却是士气高涨。我们班的选手斗志全无,很快就被拿下。

两个星期的准备,十分钟的赛事,满肚子的不甘、相互的埋怨,充斥着我们的班级。

回到班上,老师开始和我们一起寻找失败的原因,总结比赛带给我们的教训。老师说:“单从比赛的角度来说,我们班的实力没有问题,落败的原因是不团结,没有集体意识。对手实力并不强大,可他们是最团结的,士气是最强盛的……”

是啊,败了不要紧,但我们要从失败中找到经验和不足,并尽快改正,就会变得无坚不摧,强大无比。

(指导老师:吴忠霞)



激烈比拼

### 校长寄语



“让十中每一天成就每一位学生的精致人生”是我们的办学理念,“我是十中人,我为自己代言”是我们的庄严承诺,我们将以此为终身荣耀,践行“博学尚美”的校训,“诚朴和谐”的校风,“乐学善思”的学风,堂堂正正做人,胸怀报国壮志,踏踏实实学习,勇争一流,做一个有责任感,勇于担当,高素质的一代新人。

——市十中校长  
高素霞

### 欢笑与汗水

本报小记者(十中7年级19班) 刘淑月

阳光穿过薄薄的云层,透过窗户,折射出一道道金黄的线,铺满教室的每个角落。

下课铃一响,同学们就迅速地跑了出去,准备去参加拔河比赛。这是一场本没有胜算的比赛,我们的对手是18班,据说是个很有实力的班级。

比赛马上就要开始了,两班参赛队员各就各位,蓄势待发。看着他们坚定的眼神,仿佛身体里有无穷的力量。

在场的人全都紧绷心弦,等着裁判的一声令下。

“嘟——”短促有力的哨声响起,比赛正式开始。大家所有的力气全都在那一刻迸发出来,粗粗的麻绳也随之摇摆。“19班加油!”一个洪亮的声音响起,是我们班的啦啦队,大家都如梦初醒般大声喊了起来。

很快,有些队员的额头上冒出了一层薄汗,脸也涨得通红,但他们却丝毫没有泄气。绳子微微朝我们这边过来了,大家喊得更加卖力。麻绳中间的一抹红色摇摆不定,我的心也跟着剧烈跳动。

“好!”随着一声欢呼,对面的队员被拉了个趔趄,我们竟然赢了!这是大家都没想到的,有同学大笑,有同学欢呼,还有同学高高地跳了起来,欢快的氛围充斥着每一个角落。

忽然,只听“哎哟”一声,我们循声望去,只见一名队员的手上留下了一道道红红的勒痕。不光是她,其他人手上也有。我关切地询问她是不是很疼,她却摆了摆手说:“没事,这是我们为19班留下的荣耀勋章!”

我带头为他们鼓起了掌,他们为我们班争得了荣耀,是我们班功不可没的功臣。

本版摄影 曹翠燕

### 一场激烈的拔河比赛

本报小记者(十中7年级16班) 徐一

温暖的阳光照在宽阔的操场上,照在迎风招展的五星红旗上,也照在了同学们的一张张笑脸上。在这个阳光明媚的夏日里,我们举行了一场激烈的拔河比赛。

轮到我们班上场了,参赛队员信心满满地跑到麻绳的一端,双手握紧麻绳,一脚在前,一脚在后,做好了充足的准备。

随着裁判老师的一声哨响,激烈的比赛开始了,队员们使出洪荒之力,使劲地往后拉。我们啦啦队也在卖力地为队员们加油助威,对面的加油声与我们不分高低。但是最后,还是我们赢得了第一场比赛的胜利。

很快,我们又迎来了第二

场比赛。同学们依旧信心满满、斗志昂扬地上场了。随着一声哨响,队员们使出九牛二虎之力,个个都像猛虎似的。

尽管我们用尽全力,但是对方的实力太强了,他们猛地一用力,麻绳就被拉了过去,我们失败了。

回到班里,同学们垂头丧气的,有的同学手都磨破了,还有的同学哭了起来,可能是因为没有为班级取得胜利而愧疚吧。同学们都在相互安慰。

通过这次比赛,同学们都体会到了团结就是力量,我们要团结起来,向着下一个目标前进。

(指导老师:刘海月)

### 成功的滋味是甜的

本报小记者(十中7年级12班) 李健嘉

盼星星,盼月亮,终于盼来了这天下午。同学们兴高采烈地冲到楼下,准备参加拔河比赛。

很快就轮到我们班上场了,20名参赛队员信心十足地站上前。随着一声响亮的哨声,我们班与邻班的较量开始了。

“加油!加油!”耳边传来同学们的呐喊声,就连平时不苟言笑的班主任也在大声为我们加油助威。

在一阵阵海浪中,绳子中间的绳结慢慢向我们班偏了。眼看胜利在望了,但就在这关键时刻,对手好像一头被激怒的公牛,忽然一使劲,将绳子

拉过去一大截。我方队员团结一心,又将绳子拉了过来。

场上的比赛激烈地进行着,对手也许是由于刚才用了太多力气,现在反而使不上劲了,显得力不从心,我方队员趁机拼命拽绳。突然,对方有队员摔倒了,使我们有了可乘之机。

“1、2、3,拉!”我们用尽浑身力气一拉,终于,随着裁判一声哨响,比赛结束,我们成功了!

在片刻的休息后,我们又进行了第二、三场比赛。我们过五关斩六将,结果大获全胜,夺得了第一名。我们尝到了成功的滋味,这味道是甜的。

(指导老师:吕红云)



准备好了

### 我们都是主角

本报小记者(十中7年级12班) 杨子佳

那天下午,杨老师匆匆忙忙走进班里宣布:“全体操场集合进行拔河比赛。”同学们瞬间沸腾,急忙排着队来到操场上。

杨老师把我们班的参赛队员叫到一起给大家鼓劲,重在参与,友谊第一,比赛第二,努力就好。意想不到是,我们班一路过五关斩六将,冲进了四强。同学们的斗志也全部被点燃,一个个斗胜的公鸡。

此时却出了点意外,站在前面压阵的一位同学手被麻绳蹭破,血流不止,同学们急忙上前帮忙,可他却竭力将手往后藏,一直说着“没事”。杨老师想要让另一名同学换下他,他赶忙拒绝,执意要上

场。随着裁判一声哨响,比赛开始,我们班依旧以2:0完美战胜了对手。

可接下来的比赛却是一场你死我活的争夺赛,因为我们的对手是一支强劲的队伍。只要我们赢了就是冠军,但若输了便只能屈居第二。

比赛开始,双方队员都使出浑身解数向后拉,绳子绷得紧紧的。终于,绳子慢慢向我们这边移动了,我们赢了!

俗话说得好,“人心齐,泰山移”。我们胜利的背后,有的不仅是力量,更是团结奋进。在这场名为青春的电影中,我们每位同学都是主角。